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Pytanie 1: SIWZ, część 1 pkt. VI (warunki wymagane od wykonawców), ppkt 4, oraz 

Specyfikacji sprzętu informatycznego. 

Zgodnie z w/w zapisami zawartymi w SIWZ, cz. 1 pkt. VI ppkt 4 wymaganym okresem 

gwarancji są 3 lata, natomiast w załączniku specyfikacja sprzętu informatycznego zostały 

różnego okresy gwarancji dla każdego rodzaju przedmiotu zamówienia. Bardzo prosimy o 

doprecyzowanie w/w wymagania. 

Odpowiedź 1: Okres gwarancji poszczególnego sprzętu informatycznego powinien być 

zgodny z założeniami przedstawionymi w „Specyfikacji sprzętu informatycznego”. 

 

Pytanie 2: Co Zamawiający miał na myśli specyfikując zapis „Termin rozpoczęcia 

przedmiotu umowy – do 7 dni od podpisania umowy”? 

Odpowiedź 2: Termin wykonania umowy zgodny z projektem, tj. do 15.05.2010 r. 

 

Pytanie 3: Czy Zamawiający w przypadku podpisania umowy po 24 kwietnia 2010 r. (21 dni 

do 15 maja 2010 r.) zgodzi się na przesunięcie wymaganego terminu realizacji zamówienia na 

21 dni od podpisania umowy? 

Odpowiedź 3: Nie 


